



Nummer 99382

Ausgestellt am 25.07.2018

Gültig vom 25.07.2018

Gültig bis 24.07.2021 Seite 1 von 2

Kiwa International Cert GmbH

bescheinigt hiermit, dass die

Verwaltung der Personallösungen FBI GmbH

Brauhausstieg 15-17 22041 Hamburg

für den Geltungsbereich

Personallösungen und Arbeitnehmerüberlassung mit qualifizierten Fachkräften in den Bereichen Technik – Gewerbe – Büro

ein Qualitätsmanagementsystem eingeführt hat und anwendet, das den Anforderungen der

DIN EN ISO 9001:2015

entspricht.

Dieses Gruppenzertifikat gilt für alle im Anhang aufgeführten Standorte.

Kiwa International Cert GmbH

Geschäftsführer

Kiwa International Cert GmbH

Leiter der Zertifizierungsstelle

Kiwa International Cert GmbH

Grüner Deich 1 20097 Hamburg

Germany

Telefon +49 (0)40 30 39 49 60 Telefax +49 (0)40 30 39 49 79 e-mail: info@kiwa.de

www.kiwa.de







Nummer 99382

Ausgestellt am 25.07.2018

Gültig vom 25.07.2018

Gültig bis 24.07.2021 Seite 2 von 2

Personallösungen FBI GmbH

Personallösungen und Arbeitnehmerüberlassung mit qualifizierten Fachkräften in den Bereichen Technik – Gewerbe – Büro (Der Geltungsbereich ist für alle nachfolgenden Standorte gültig)

Weitere Standorte:

Personallösungen FBI GmbH Glückstädter Straße 23

24567 Weddelbrook

Personallösungen FBI GmbH

Drestedter Weg 2 21279 Wenzendorf

Personallösungen FBI GmbH

Stockumer Straße 28 58453 Witten

Personallösungen FBI GmbH

Lindenstraße 2 19370 Parchim

Personallösungen FBI GmbH

Ulrich-von-Hutten-Straße 32 18069 Rostock

Personallösungen FBI GmbH

Lübecker Straße 20 19053 Schwerin



Kiwa International Cert GmbH Grüner Deich 1 20097 Hamburg

Cormany

Telefon +49 (0)40 30 39 49 60 Telefax +49 (0)40 30 39 49 79

e-mail: info@kiwa.de www.kiwa.de